证券代码: 833669

证券简称: 携泰健康

主办券商: 国元证券

# 携泰健康科技股份有限公司关于转让子公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、交易概况

#### (一) 基本情况

为了整合及优化公司现有资源配置,公司拟将所持有的全资子公司合肥益加泰生物科技有限公司(以下简称"合肥益加泰")100%股权中的95%股权转让给蒋迎贵、5%股权转让给李志珍。本次交易完成后,公司将不再持有合肥益加泰的股权,不再将其纳入合并报表范围。

#### (二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》有关重大资产重组标准的规定:公众公司及其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组:

- (一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 50%以上:
- (二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达30%以上。

公司 2023 年度经审计的合并财务报表期末资产总额为 343, 052, 832. 40 元, 期末净资产为 131, 858, 182. 14 元。截至 2024 年 6 月 12 日,合肥益加泰未经审计的资产总额为-6, 649. 06 元,净资产为-6, 649. 06 元。

公司连续 12 个月内累计股权转让资产总额占公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例未达到 50%以上;公司连续 12 个月内累计股权转让的净资产额占公司最近一个会计年度经审计的合并财务报表期末资产净额未达到 50%以上,股权转让的资产总额的比例未达到 30%以上。

综上所述,上述交易未达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定 的重大资产重组的相关标准,故本次交易不构成重大资产重组。

上述股权出售符合公司发展战略,能优化公司资源配置,提高公司经营管理效率,对公司长远发展能起到积极作用。对公司的经营不会产生重大不利影响,不存在损害股东利益的情形。

### (三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

### (四) 审议和表决情况

本次交易已经公司于2024年6月14日召开的第四届董事会第一次会议审议通过,根据《公司章程》的规定,本次交易无需提交股东大会审议。

#### (五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次交易需要向当地市场监督管理部门申请办理工商登记变更手续。

### (六) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

### (七) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

### 二、交易对方的情况

1、自然人

姓名: 蒋迎贵

住所:安徽省合肥市蜀山区习友路 999 号九重锦园 16 幢 2308 室信用情况:不是失信被执行人

### 2、自然人

姓名: 李志珍

住所:安徽省合肥市瑶海区和平路 110 号 6 幢 21 单元 502 室

信用情况: 不是失信被执行人

## 三、交易标的情况

# (一) 交易标的基本情况

- 1、交易标的名称: 合肥益加泰生物科技有限公司
- 2、交易标的类别:□固定资产□无形资产 √股权类资产□其他
- 3、交易标的所在地:安徽省合肥市新站区新海大道 488 号研发楼 7 楼
- 4、交易标的其他情况

合肥益加泰生物科技有限公司成立于 2020 年 5 月 19 日,注册资本人民币 20 万元。

经营范围:一般项目:工程和技术研究和试验发展;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;保健食品(预包装)销售;宠物食品及用品批发;食品销售(仅销售预包装食品);化妆品批发;卫生用品和一次性使用医疗用品销售;日用百货销售;食用农产品初加工;体育用品及器材批发;第一类医疗器械销售;软件开发;企业管理咨询;广告设计、代理;数字广告制作;广告发布;广告制作;技术进出口;货物进出口(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。

### (二) 交易标的资产权属情况

交易标的权属清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不存在 涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结的司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

## (三) 出售股权导致挂牌公司合并报表范围变更

本次交易将导致公司合并报表范围发生变化,本次转让后公司不再持有合肥 益加泰的股份,合肥益加泰不再纳入合并报表范围。

### 四、定价情况

## (一) 交易标的财务信息及审计评估情况

截至 2024 年 6 月 12 日,合肥益加泰的资产总额为-6,649.06 元,净资产为-6,649.06 元,未经审计、评估。

### (二) 定价依据

合肥益加泰因经营亏损,双方经友好协商按 0.00 元确定交易价格。

### (三) 交易定价的公允性

合肥益加泰 2020 年 5 月 19 日成立,公司近几年无业务经营活动,经公司与 受让方协商,确定本次股权转让价格为人民币 0.00 元。

#### 五、交易协议的主要内容

### (一) 交易协议主要内容

公司将所持有合肥益加泰 95%的股权转让给蒋迎贵,转让价格为 0.00 元; 5%的股权转让给李志珍,转让价格为 0.00 元。

### (二) 交易协议的其他情况

股权转让后,公司不再享有已出让股权的股东权利、不再承担相应的股东义务。

## 六、交易目的、存在的风险和对公司的影响

### (一) 本次交易的目的

本次股权出售符合公司发展战略,能优化公司资源配置,提高公司经营管理

效率,对公司长远发展能起到积极作用。

## (二)本次交易存在的风险

本次交易不存在风险,对公司的经营不会产生重大不利影响,不存在损害股 东利益的情形。

# (三)本次交易对公司经营及财务的影响

本次交易不会对公司本期及未来财务状况、经营成果和现金流量产生不利影响。

# 七、备查文件目录

《携泰健康科技股份有限公司第四届董事会第一次会议决议》

携泰健康科技股份有限公司 董事会 2024年6月14日